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AZ ISTENI IRGALMASSÁG KÉPE 
 

Eredete összekapcsolódik azzal a látomással, amelyben 1931. február 22-én a lengyelországi 
Plockban volt része Fausztina nővérnek. Az Úr Jézus ekkor juttatta kifejezésre óhaját, hogy 
megfessenek egy ilyen képet "Jézusom, bízom Benned" felirattal. A kép a feltámadt Krisztust 
ábrázolja, aki kezein és lábain hordozza a keresztre feszítés nyomait. A képen nem látható átszúrt 
Szívéből két sugár tör elő: egy piros és egy halvány. Az Úr Jézus, mikor megkérdezték tőle, mi 
a két sugár jelentése, így válaszolt: "A halvány sugár a vizet jelenti, amely megtisztítja a lelkeket; 
a piros a vért, ami a lelkek élete. E két sugár irgalmam bensejéből tört elő, midőn a lándzsa 
haldokló szívemet megnyitotta a kereszten" (299). Más szóval a sugarak a szentségeket jelentik, 
valamint az Egyházat, amely Krisztus átszúrt oldalából született, és a Szentlélek ajándékait, 
amelyeknek bibliai jelképe a víz.  
A kép tehát Isten végtelen irgalmát ábrázolja, amely Krisztus húsvéti misztériumában nyilvánult 
meg és gyümölcsözően folytatódik az Egyházban a szentségeken keresztül. A kép az edény 
szerepét tölti be, amellyel kegyelmeket lehet meríteni, és jel, amely emlékezteti a híveket az 
Istenbe vetett bizalom és a felebarát iránti irgalom szükségességére. A bizalom magatartásáról 
beszél a kép felirata is: Jézusom, bízom Benned. Az Úr Jézus szavai szerint a kép "emlékeztessen 
irgalmam követelményeire, mert a legerősebb hit sem segít cselekedetek nélkül" (742). 
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A hét szentjei, ünnepei 

kedd Szent Anzelm püspök és egyháztanító 
csütörtök Szent Adalbert püspök és vértanú  
péntek Szent György vértanú 
szombat Szent Márk evangélista 

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, 
házasági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön! 

 

Egyházközségi tájékoztató 

22, vasárnaptól A Püspökkari rendelkezés értelmében  
minden templomi nyilvános szertartás  
szünetel a rendelkezés visszavonásáig. 
 

http://www.szentanna.org/
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-04-21
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-04-23
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-04-24
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2020-04-25


Kérjük a testvéreket, hogy odahaza, egyedül vagy a 
családdal közösen végezzék továbbra is imáikat. (reggel 
és este legalább, imádkozzák közösen a rózsafüzért)  

Mindennap 18:00 Élő szentmisénk közvetítése a kápolnánkból 
a Jánoshalmi Szent Anna Római Katolikus Egyházközség 
Facebook oldalon. 
A kért szentmise szándékokat akkor végezzük el. Szentmise 
szándékokat az irodában lehet előjegyeztetni hétfőtől-péntekig 8-12. 
Ha tudnak, kapcsolódjanak be az élő szentmise közvetítésbe az 
elejétől a végéig, úgy, hogy közben semmi mást nem csinálnak; 
énekeljenek, válaszoljanak, imádkozzanak,  
mintha a templomban lennénk együtt.  
Így megélhetjük, még ha az interneten keresztül is  
az egyűvé tartozásunkat. 

Máshol 
élő szentmise 
közvetítések 

Aki nem a mi szentmisénkhez szeretni csatlakozni, annak 
ajánljuk a televízióban, vagy más internetes formában 
bekapcsolódni. Itt tájékozódhatnak:  
https://www.magyarkurir.hu/ 

A lelki áldozás A közvetített misékben a miséző ajánlja a lelki áldozást, amely 
az áldozás egyik módja, amikor fizikai módon nem tudja 
valaki magához venni az Oltáriszentséget, de lelkileg mégis 
elnyerheti a szentáldozás kegyelmeit.  
Erre a pap a saját áldozása után buzdítsa a híveket, 
elimádkozva velük például ezen imák valamelyikét: 
Jézusom! Hiszem, hogy jelen vagy  
a legméltóságosabb Oltáriszentségben.  
Mindennél jobban szeretlek és vágyom rá,  
hogy a lelkembe fogadhassalak.  
Mivel most nem tudlak szentségi módon magamhoz venni,  
jöjj, legalább lelki módon, a szívembe!  
Ne engedd, hogy elszakadjak 

Tőled!  Vagy:  
Uram, Jézus Krisztus, hiszek Benned, 
imádlak Téged és szeretlek Téged teljes szívemből.  
Bánom minden bűnömet, mert szeretnélek magamhoz 
fogadni a szentáldozásban, hogy Veled élhessek.  
Jöjj hát, ó Jézus, legalább lélekben költözz a szívembe és 
végy lakást benne örökre!  
A mi Urunk, Jézus Krisztus Teste őrizzen meg engem 
az örök életre! 
Köszöntelek, ó Jézus, az én szegény szívemben.  
Neked adom magamat egészen.  
Tied akarok lenni életemben és halálom után is. Ámen. 

 

https://www.facebook.com/J%C3%A1noshalmi-Szent-Anna-R%C3%B3mai-Katolikus-Egyh%C3%A1zk%C3%B6zs%C3%A9g-117770128657328/
https://www.magyarkurir.hu/


Egyéb 

Kedves Testvérek! Együtt és egymásért imádkozva és dolgozva nézzünk 
szembe a jelen nehéz helyzettel és igyekezzünk belőle a legtöbb jót kihozni 
magunk és szeretteink számára. Sándor atya plébános 
  
■  Közeleg az adó bevallások határideje. A felajánlható 1%-ot idén is a lehet a 
Katolikus Egyház javára (technikai szám. 0011) felajánlani, amit ezúton kérünk és 
köszönünk. Ezek a felajánlások jelentős részét képezik az egyházmegyéknek és a 
plébániáknak nyújtott anyagi támogatásnak. A Püspöki Kar felhívja a figyelmünket 
arra, hogy akkor is tegyük meg a felajánlást, ha az 1 % nagyon csekély vagy esetleg -0 
(pl. a családi adókedvezmények miatt) mivel a felajánlások száma is számít a 
támogatások számításánál. 
A másik 1%-ra ajánljuk a Szent Anna Intézményért Alapítványt (a katolikus 
óvodánk és iskolánk alapítványa).  
Adószáma: 18341797-1-03. 
  
■  BEIRATKOZÁS a 2020/21-es általános iskolai tanévre: 
A leendő elsős gyermekek számára a beiratkozást 2020. április 6 és április 24 között 
tartjuk. A részletekről kérjük, keressék a Szent Anna Katolikus Iskolánkat a 
https://szentannasuli.hu/ honlapon! 
  
■  Akit a leendő elsős gyermekek közül nem a Szent Anna Katolikus Általános 
Iskolába, hanem az állami iskolába iratnak be, azt kérjük, hogy a katolikus hittanra 
szíveskedjenek beíratni. Részletek a hirdetőtáblán. 
  
Köszönet mindazoknak, akik rendszeresen bekapcsolódnak élő közvetítésünkbe. 

 
Krisztus föltámadt. 

Valóban feltámadt. 

Alleluja! 
 

 

https://szentannasuli.hu/

